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Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Magyarország Alaptörvénye 7 . cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012 .
évi XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani a
Földművelésügyi Minisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes minisztérium
vezetőjéhez

„Az új vadászterületek határai politikai döntések eredményeként születnek? ”

címmel .

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom .

Tisztelt Miniszter Úr!

Vadászok sokasága keresett meg azzal a félelemmel, hogy az új vadászati törvény

végrehajtása során a vadászterületek meghatározása nem szakmai szempontok szerint

történik . Sőt több esetben a jelenlegi használók a helyben élő , évtizedek óta vadászók ellen

születnek, születhetnek meg a döntések . Információink szerint a Kormány közeli tanácsadók

és vállalkozók is nagy hévvel álltak neki a zsíros vadászterületek megszerzésének.

Mindezek alapján kérdezem Tisztelt Miniszter Urat, hogy milyen elvek mentén történik

meg a területek meghatározása? Előfordulhat-e az, hogy többségében állami tulajdon ú

területekkel bíró vadászterület hasznosítását nem a helyi főldtulajdonosokból álló

közösség kapja meg? Az állam milyen elvek mentén dönti el, hogy több társasá g

jelentkezése esetén melyik kezdeményezést támogatja? Van-e arról információja, hogy

Habony Árpád köztudottan jó kormányzati kapcsolatait a szigetközi vadászter űleteket

megalapozó döntéseknél kívánja kamatoztatni? Amennyiben adott két csoport, akik



pályáznak többségében állami földeken történő vadászterületre, mi alapján döntenek ?

Elképzelhetőnek tartja-e azt, hogy az állam két, a területért érdeklődő csoport közül

nem a jelenlegi használót, hanem egy zűrös, börtönviselt alakokból és részben szlovák

állampolgárokból álló társaságot támogat?

Várom érdemi válaszát !

Budapest, 2016 . február 22 .
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